

ERRATUM

In Cureton, Edward E., Note on ϕ/ϕ_{\max} . *Psychometrika*, 1959, 24, 89–92, the first sentence of paragraph 2, page 89, should read “It is well known that ϕ can equal $+1$ only if $p_1 = p_2$, and that it can equal -1 only if $p_1 = p_2$ ([1], p. 324; [2], p. 342).”